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Taaskasutus, sorteerimine, puhas keskkond
Võimalikult vähe prügi ja ülejääke, kõik mis üle, tagasi tootmisesse.
Materjalide ja toodete taaskasutus
Ringlev majandus
Taaskasutatavad ja ka ümber töödeldavad ressursid
Ostetud toode ei jõua peale tarbimist prügimäele vaid seda saab kasutada
Sorteerimine
Üks toode kasutatakse rohkem kui üks kord või tehakse vanast uus
Ei oska kirjeldada
Pole õrna aimugi, lihtsalt olen kuulnud



Pakendivaba poe olemasolu Pärnus
Ringmajandusega kaasnev oleks tehtud tavainimesele võimalikult mugavaks
Tootjad võiks toiduaineid vähem pakendada. Pakendivaba toidu soodsam hind.
Koostöö inimeste ja kõikide majandussektorite vahel
Lihtsustada jäätmete sorditud kogumist, vähem pakendeid poes
Ühiskonna hoiakute muutus ning mugavam ringlusvõrk
Inspireerivate inimeste käitumine ja eeskuju
Mugavad lahendused selle teostamiseks
Uued kaasaegsed lahendused ja selle valdkonna koolitused
Rohkem selget ja arusaadavat asjakohast infot



51     Jah, soovin osaleda koolitusel
42     Ei soovi
9       Jah, soovin ettevõttesse tasuta nõustamist

- Soovin olla kaasatud ühistesse ringmajanduse klastritesse
- Juba osalen koolitusel
- Olen teadlik ja rakendan igapäevaselt
- Jälgin meediat ja otsin sellekohast infot
- Loeksin lisa
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